
Проверяемое задание № 5

Тема 7. Учет расчетов предприятия

Задание. Заполнить  форму авансового  отчета.  Отразить  хозяйственные 

операции на счетах бухгалтерского учета.

Данные для выполнения задания

Офис-секретарь  ООО  «Мечта»  И.В.  Мочалина  отправляется  в 

командировку  в  г.  Томск  с  19.10. 20__г.  по  24.10. 20__г.  для  получения 

документов  по  стандартизации продукции  —  новых  образцов  мебели.  На 

командировочные  расходы  И.В.  Мочалиной  получены  денежные  средства  в 

размере 13 000 рублей по расходному кассовому ордеру № 134 от 15.10.20__г. По 

возвращении из командировки ею был представлен в бухгалтерию авансовый 

отчет,  к  которому  были  приложены  оправдательные  документы, 

подтверждающие расходы, связанные с поездкой:

- железнодорожные билеты: Томск - Самара , 1 шт. - 2350 рублей, 

Тольятти — Самара , 1 шт. — 2450 рублей;

- квитанция кассы железнодорожного вокзала по комиссионному 

сбору — 200 рублей;

- счет-фактура,  акт  выполненных  работ  и  квитанция  на  оплату 

расходов, связанных с проживанием в гостинице ООО «Тур-Экспресс» в размере 

7650 рублей.

Остаток денег — 350 рублей И.В. Мочалиной были возвращены в кассу 

предприятия.

Авансовый  отчет  №  2  вместе  с  первичными  оправдательными 

документами И.В. Мочалина сдала в бухгалтерию. Авансовый отчет подписал 

главный бухгалтер и утвердил директор.



Рекомендации по выполнению задания

1. Для  выполнения  задания  необходимо  сначала  скачать 
унифицированную  форму  авансового  отчета  из  информационной  системы 
Консультант Плюс.

2. Внести в форму условные данные задания.
3. Составить бухгалтерские проводки по хозяйственной операции в 

таблице 1.
4. Весь комплекс документов будет состоять из титульного листа и 

приложений: журнала хозяйственных операций и авансового отчета.
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